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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

28 ΦΛΕΒΑΡΗ. 3 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ!! 

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ, ΔΕ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ!! 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΤΙΣ 12:00!!  
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  

στις 28 Φλεβάρη συμπληρώνονται 3 χρόνια από το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη, 

που στοίχισε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας και συγκλόνισε ολόκληρο τον λαό μας. Λίγες 

μέρες μετά, στις 23 Μάρτη, ξεκινά η κύρια δίκη. 

Τρία χρόνια μετά δεν μπορούμε και δε θα συνηθίσουμε το έγκλημα. Δεν είναι «της μοίρας 

γραφτό» δύο τρένα να κινούνται στις ίδιες ράγες για 12 ολόκληρα λεπτά και να συγκρούονται. 

Άλλωστε τόσα χρόνια οι «κακές οι ώρες» έρχονται κατά μυριάδες. Τι να πρωτοθυμηθούμε; 

Την Μάνδρα και το Μάτι, τις πλημμύρες και τις πυρκαγιές που κοστίζουν ανθρώπινες ζωές; 

Τη «ΒΙΟΛΑΝΤΑ» και τους άλλους χώρους εργασίας θανάτου; Τους 201 νεκρούς σε χώρους 

δουλειάς το 2025; Στους δήμους τους 98 νεκρούς μας από το 2015, τα χιλιάδες εργατικά 

ατυχήματα και τις μη αναγνωρισμένες επαγγελματικές ασθένειες;  

Και πριν τα Τέμπη και μετά, τα εγκλήματα πολλά… Καθημερινά μικρά ή εμβληματικά, πάντα 

για τον ίδιο λόγο. Για τα κέρδη τους!  

Γιατί υπολογίζουν ως περιττό κόστος την ασφάλεια και την υγεία μας! Γιατί δεν υπάρχει 

έγκλημα που δε θα διστάσουν να κάνουν αν έχουν αρκετό κέρδος! Γιατί αυτό το κράτος 

είναι εχθρικό προς το λαό μας και υπηρετεί μόνο τα συμφέροντα των λίγων! 

Ένας ακήρυχτος πόλεμος διεξάγεται καθημερινά απέναντι στις ζωές μας.  

Εδώ είναι οι σιδηρόδρομοι καρμανιόλα, αφού η απελευθέρωση και η ανεξέλεγκτη 

λειτουργία τους είναι διαχρονική πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως πολύ καλά μας 

θύμισαν τα πρόσφατα εγκληματικά δυστυχήματα σε Ισπανία και Ρουμανία. 

Εδώ είναι η έλλειψη ασφάλειας σε κάθε μεταφορά, όπως πρόσφατα μας θύμισε η βλάβη στο 

FIR Αθηνών, αλλά και τα δυστυχήματα σε αυτοκινητόδρομους και καράβια. 

Εδώ είναι ο κίνδυνος Βιομηχανικού Ατυχήματος Μεγάλης Έκτασης, όπως πολύ καλά μας 

θύμισε η πρόσφατη φωτιά στα Καζάνια του Περάματος. 
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Εδώ είναι η μετατροπή κρίσιμων υποδομών για πολεμικούς σκοπούς, η εμπλοκή της χώρας 

μας βαθύτερα στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς για τα κέρδη των ομίλων ενέργειας, 

κατασκευών, εφοπλιστών, κτλ. 

Εδώ είναι τα σκάνδαλα του ΟΠΕΚΕΠΕ και τα φαγοπότια, την ώρα που για τους εργαζόμενους 

«δε χωράει ο προϋπολογισμός». 

Εδώ είναι τα κακοσυντηρημένα και με έλλειψη προσωπικού σχολεία και νοσοκομεία, όπως 

μας θυμίζουν συνέχεια τα πεσμένα ταβάνια, τα σχολικά τμήματα χωρίς δασκάλους και τα 

ράντζα στα επείγοντα. 

Εδώ είναι η κατάσταση στους υπαλλήλους των δήμων, με πενιχρούς μισθούς που η 

ακρίβεια τους εξαφανίζει, με τον 13ο και 14ο μισθό να μη χωράει στους προϋπολογισμούς 

που φτιάχνουν γιατί τα δισεκατομμύρια πρέπει να πάνε αλλού, με την έλλειψη ΜΑΠ σε 

κάθε δήμο να στοιχίζει την υγεία και την ασφάλεια μας, με την υποστελέχωση να φέρνει 

εντατικοποίηση και ατυχήματα. 

Φτάνει πια! Απαιτούμε: 

• Επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού και της χαμένης διετίας 2016-17. Αυξήσεις 20% 

στους μισθούς. 

• Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Να 

καταργηθεί ο επαίσχυντος νόμος Βορίδη και όλοι οι αντεργατικοί νόμοι που 

απαγορεύουν τη μετατροπή των συμβάσεων από ορισμένου χρόνου σε αορίστου.  

• Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στο σύνολο των υπηρεσιών.  

• Τώρα μέτρα ασφαλείας στους δήμους και τις περιφέρειες. Χορήγηση ΜΑΠ. 

Προσλήψεις τεχνικών ασφαλείας και γιατρών εργασίας. 

 

Η πραγματική δικαίωση για τα Τέμπη, για τους νεκρούς στους χώρους δουλειάς, για τα 

παιδιά μας, θα έρθει μέσα από τον οργανωμένο αγώνα για να ανατραπεί η πολιτική που 

γεννά καθημερινά νέα εγκλήματα – νέα Τέμπη. 

 

28 Φλεβάρη ΟΛΟΙ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ στις 12:00  

Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ! 

 

      

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 


